11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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3mpaBcTByiTe! PocT 1 pa3BuTue pebEHKa, U TeueHNe 3ab0eBaHus - UHAUBUAYaIbHbL, YUUTHIBaS
IIOJIOKUTEIbHYI0 AUHAMUKY 3a00JIeBaHuUs, €CTh BEPOSITHOCTh TPOTPECCUPOBAHUS ITO3UTUBHBIX
M3MeHeHU! U B fajbHelIeM. [loka3aHus K JOIOTHUTEIbHEIM KOPPETUPYIOUIUM IIPOlieiypam
BLICTABISAIOTCS 10 (aKTy HaTUUYUS OMpPeeIEHHBIX OCIIOXHSAIOMUX (akKTopoB. CyIIeCTBYIOT
oTIpefieIEHHbIE TPOTOKOJIBL ¥ aJITOPUTMEI, PETTIAMEHTHUPYIOIINE BHIITOTHEHNE TeX UJTU UHBIX
BMeIllaTeILCTB. Ballla 3ajlaya - CBOeBPEeMEHHO BHITIOJIHATL PEKOMEHIauy OIIEPUPYIOIINX U
Habogaomux Bpavei. Yoauu!



